



您好,110  
NIN HAO  
值班记者 李小勇

# 路遇弱者 好的哥伸手相助

□记者 谢磊

市民来电:昨日3时30分许,的哥刘师傅在火车站前广场附近等客,一名约50岁的女子上车后只称自己很冷,但说不清要去哪儿。

还原现场:据刘师傅介绍,该女子穿着得体,但一直说不清楚目的地。“我问了半天,她说自己很冷,去哪儿都行。”刘师傅说。

见此情景,刘师傅只好驾车将该女子送往洛阳市救助站。路上,该女子拿出了一张身份证和一电话本,身份证上显示该女子姓岳,籍贯为陕西

省勉县。随后,刘师傅通过电话本联系上了岳某的儿子,对方称他母亲在洛阳居住,而自己在云南省昆明市居住,希望刘师傅先将其母亲送往洛阳的医院或者救助机构。4时许,刘师傅驾车将岳某送到洛阳市救助站,并将岳某家属的联系方式留给了相关工作人员。

昨日下午,记者从洛阳市救助站了解到,岳某疑似患有精神疾病。通过刘师傅留下的联系方式,救助站工作人员已与岳某的亲友取得联系,昨日上午岳某的两个朋友已将其接走。

(王女士获线索奖 80元券)

城市表情赞

# 瞄准“猎物”急出击 “猎鹰”端掉黑窝点 一制售假证黑窝点被警方成功捣毁



不法分子伪造的证件、印章多种多样。

□记者 徐翔 通讯员 郭翰 段建明 / 文 张光辉 / 图

2月2日,洛阳铁路公安处猎鹰小分队成功捣毁一制售假证窝点,查获伪造的印章、钢印770余枚,假证件10余本,假证件外皮90余个,当场抓获犯罪嫌疑人3名。

为严厉打击倒票活动,2011年12月初,洛阳铁路警方开展猎鹰行动,成立多支猎鹰小分队,对公开叫卖、隐蔽倒票和电话套票等违法行为进行严厉打击。

上月底,洛阳铁路警方获得一条重要线索,在涧西区南昌路丹尼斯超市附近有不法分子出售铁路职工工作证、乘车证等假证件。随后,猎鹰小分队立即出动,在南昌路丹尼斯超市周边严密布控。经过两天的侦查,民警发现一名骑红色摩托车的年轻女子不断与购假证者变换交易地点,行踪诡异。为避免打草惊蛇,民警对该女子进行侦查,发现了其位于高新区某小区的藏

身之地。

2日上午,民警分别在南昌路丹尼斯超市附近和高新区某小区内准备对该年轻女士实施抓捕。11时许,该女子先后在丹尼斯超市附近和丽春路与购买假证的人进行了两次不法交易。在高新区某小区,女子停放摩托车时察觉到异样准备逃跑,被尾随民警当场控制。在该女子随身携带的包里,民警发现了假铁路职工工作证、假军官证、假记者证等十几本假证件。随后,民警来到该女子租住的房屋内,当场查获伪造印章、钢印770余枚,各种假证件外皮90余个。

据了解,该女子姓邹,25岁,湖南娄底人,2010年年底来洛后一直从事制售假证的活动。其间,她通过张贴办假证、刻假印章小广告联系客户,从自己的“上线”老板处拿到假证的内页后,加上公章、套上外皮出售。假证件大多以100元至200不等的价格售出,邹某从中获得20%的利润,其余全被“上线”老板拿走。目前,此案正在进一步审理中。



# 误撞电线杆 大货车引火烧身 大火已被扑灭,幸无人员伤亡

□记者 王子君

市民来电:昨日市民尹先生来电称,2月2日深夜,王城大道与道北五路交叉口附近,一辆大货车撞上路边的电线杆后,驾驶室被脱落的电线引燃了。

还原现场:2日23时许,尹先生途经道北五路与王城大道交叉口时,发现该路口西侧路南不远处有火光。尹先生走近时,看到一辆大货车的车头紧贴着路边的一根电线杆,火焰几乎将驾驶室

吞没,旁边一根脱落的电线还不停地冒着火花。“大货车被点着了,掉落的电线搭在大货车车头,不断发出滋滋声。”尹先生说,他见状忙拨打了110。

邙山派出所民警赶到现场发现,由于受损电线尚未断电,消防人员无法喷水施救。民警和110联动指挥中心迅速取得联系,通知有关部门断电后,消防人员将大火扑灭。

据了解,该大货车驾驶室着火前,司机安全离开驾驶室,事故并未造成人员伤亡。

(宁女士获线索奖 80元券)

城市表情惊



# 小孩放鞭炮 点着棕榈树



□见习记者 山军伟 文/图

市民来电:昨日,涧西区的李先生来电称,2月2日,几个小孩放鞭炮将他所住小区内的一棵棕榈树点着了,棕榈

树燃起的火焰又将附近一辆白色面包车右前轮烤爆。

还原现场:李先生家住涧西区郑州路某小区,2月2日18时30分许,李先生发现小区绿化带中一棵约4米高的棕榈树着火了。“整棵棕榈树几乎变成了‘火树’。”李先生称。见大火越燃越烈,李先生忙去灭火,突然听到砰的一声,停在树旁的一辆面包车轮胎被烤爆了。此时,几名小区居民纷纷赶来灭火,李先生忙拨打了119。

涧西消防大队谷水中队的消防队员赶到现场,用高压水枪迅速将大火扑灭。(左图)

昨日,在事发现场,记者看到这棵棕榈树外围的棕色毛须已被烧光,距该树约1米远的人行道上停放着一辆白色面包车,该面包车右前轮的轮胎被烤爆,瘪在地上。据悉,此次火灾是因小区内几个小孩放鞭炮所致。

(陈女士获线索奖 80元券)

城市表情急

# 开锁电话被“加盟” 搅了生意又闹心

□见习记者 赵佳

近日,西工区的于女士拨打本报热线66778866称,自家的开锁电话突然变成了节能灯公司的加盟电话,不但影响生意,也给她的生活带来了许多不便。

于女士介绍,她的开锁公司已开了两年多,开锁电话号码一直没变。2011年12月,陆续有人拨打她的开锁电话,询问的内容均为“是不是节能灯加盟公司”。“起初打电话的人不太多,后来每天平均能接到一二十个这样的电话。”于女士说,打电话的人多来自河南、浙江、福建、北京等地,他们都称是在电视广告上看到这个号码的。

按照于女士提供的来电号码,记者拨通了几位欲加盟人士的电话,其中一位浙江的周先生说,他是在贵州某电视频道

播出的一条节能灯加盟广告中看到这个电话号码的。

我市通信行业一业内人士称,要想从“根”上消除加盟电话的骚扰,可采取两种方式,一是查出号码的发出方,直接联系对方删除相关信息;二是到办理该号的营业厅申请更换号码。

市公安局110联动指挥中心的一位工作人员表示,他们也曾接到过此类报警,建议于女士询问来电者,查出信息发布方后与其协商,若对方的失误对自己造成影响,可通过法律途径解决。

河南洛太律师事务所律师张耀显认为,电话号码信息发布错误应该属于工作人员的操作失误,于女士找到信息发布来源后,可通过法律途径,追究信息发布平台一方及节能灯加盟公司的法律责任。